
前期 後期 前期 後期 前期 後期

学校に行くのは楽しいですか 90.3% 93.1%
お子様は、楽しく学校に通って

いる
90.2% 92.1%

児童は、楽しく学校に通ってい

る
96% 100%

学校の勉強はわかりますか 85.3% 91.6%
お子様は、学校の学習内容が

よくわかっている
82.6% 82.0%

児童は学校の学習内容がよく

わかっている
48% 53%

あいさつを自分から進んでし

ていますか
89.7% 93.7%

お子様は、家族に進んであい

さつをしている
83.6% 85.3%

児童は、進んであいさつをして

いる
56% 67%

将来の夢や目標はありますか 91.8% 94.3%
お子様は、将来の夢や目標を

もっている
56.5% 56.0%

児童は、将来の夢や目標を

もっている
68% 73%

相手の気持ちを考えた言葉づ

かいで話をしていますか
88.8% 94,9%

お子様は、場に応じた丁寧な

言葉づかいができている
70.6% 69.7%

児童は、場に応じた丁寧な言

葉づかいができている
68% 53%

家での学習時間はどれくらい

ですか（宿題含）

34.8%

※30分～

１時間以上

32.6%

※30分～

１時間以上

お子様は、１日どのくらい家庭

学習をしていますか（塾等での

勉強も含みます）

35．2％
※30分～

１時間以上

28.1％
※30分～

１時間以上

学校は家庭や地域に学校の

情報発信をしている
92.3% 95.5%

家庭や地域に学校の情報発

信をしている
76% 100%

学校は家庭との連絡を適切に

行っている
89.1% 98.8%

家庭との連絡を適切に行って

いる
96% 100%

学校は、子どもの居心地のよ

い、楽しい学校・学級づくりに

はげんでいる

85.8% 92.1%

子どもの居心地のよい、楽しい

学校・学級づくりにはげんでい

る

96% 100%

学校は、子どもの安全な生活

のため、保護者や地域と協力

している

94.5% 95.5%

学校は、子どもの安全な生活

のため、保護者や地域と協力

している

96% 100%

は、数値が上がった項目です。

　肯定的割合：「そう思う」「ややそう思う」と答えた割合
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